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KE®. 2: AEKAAIKOI APIOMOI

ONOM/MO: HM/NIA:

@

T mpéneL va yvwpilw

Ot Sekadwkol apOpoi ypnoomoovvtal 6tav BEAOVUE Vo EKPPACOVUE PE AKPIBELX KATIOLEG UETPNOELS
HEYEDWV TOV VAL LIKPOTEPA ATIO TNV AKEPAL LOVASAL.

MLy 2,4€ 023w, 2234k\&

o Oudexkadikol aplBpol amoTEAOUVTAL ATO £VA AKEPALO KL EVa SEKASIKO PEPOG IOV XwPIlovTaL LE TNV
vmodlaoToAn ()

o Oudekadikol yivovtal amo tnv emavaAnm tTwv Sekadikwv povadwyv énA. o aptdudg 0,3 yivetat amo
™MV emavaAnm g SekadiknG povadag éva SEkato 3 POopEG:
0,1+0,1+0,1=0,3

o T va dtafdacovpe eva Sexkadikd aplBpo Staffalove TPOTA OAO TO AKEPALO HEPOG TOV apLBOV AEUE
"Kol" Kol LETA OA0 TO SEKASIKO HEPOG UE TO OVOUX TOU TEAEUTALOU Sekadikol Ympiov.

I1. x. 80,2 Saaletar 80 aképalog kat 2 SEKaTa
AAAa:
AgVTEPOG TPOTIOG : 0YSOVTH Kt §V0 SEkata
Tpitog TpoTOG: 0ySoVTA KOUUA 500
Ta va ypaypovue éva Sekadiko aptbué tpooéyovpue:

o Av akoUpe 6TL 0 SekadIKOG aplOUoG £xel SEKaTa, TOTE TO SEKASIKO HEPOG ExEL Eva Um@lo, av aKOUUE
EKATOOTA €YEL SVO KL XIALOOTA TPlaL.

I1. x. 0 aplBpog €EL kL TEVTE YIALOOTA Ypa@eTal 6,005, 0 aplOuog £6L kat TévTe Sékata 6,5 kat o aplOudg €8
KoL TIEVTE EKATOOTA 6,05

o 'Otav oto Sekadiko uEPog Sev £xovpe akepaleg Lovades Balovue To undev
I1. x. 0 aplBpog mévte ekatoota ypa@etal 0,05 k. 0. K.

o H ofia evag Sekadikov aplBpov Sev aAAAlEL, av 0TO TEAOG TOU TPOCOHECOVUE 1| APALPETOVUE OO
undevika OéAov e.

IT. x. 0,3=0,30=0,300 k. 0. k.

o Kda&be @uokog aplBpog pmopet va ypa@el Kot wg Sekadikag, Tov To SeKadIKO TOU HEPOG Elval PNOEY,
m.x. 8=8,0




A2KHZEIZ

1. Mpadw pe Yndia toug dekadikol g aplOuoUG:

7 8ékata e 5 KoL 6 XIALOOTA ...
47 kaL 42 XIALoOTA ... 18 KOpUaL 9 e
70 KOppa 05 ... 149 yl(\lootd e

2. Tpadw tnv agia tov Pnodiou 5 octoug napakatw apLtOpolG:

32,65: 195,78:
7,005: 1.946,5:
58,91: 568,17:

3. Balw umodLaotoln o tétola O€on, WoTe To 6 va SnAwveL:

17568 169 342876

A. Sékata

B. ekortoota

A. xYAA\loota

4. Tpadw molog aplOpog eivat:

5E+6A+3)x =

S5ME. +7A+3¢ = -

70+8+0,4+0,03 =

40+0,3+0,001 =
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